



Доклад о финансовых и административных последствиях для Секретариата резолюций, предлагаемых для принятия Исполнительным комитетом или Ассамблеей здравоохранения

1. Резолюция: Перераспределение Южного Судана из Региона Восточного Средиземноморья в Африканский регион

**2. Связь с программным бюджетом на 2012–2013 гг. (см. документ A64/7
http://apps.who.int/gb/ebwha/pdf_files/WHA64/A64_7-ru.pdf)**

Стратегическая цель (цели): все

Ожидаемый результат (результаты) для всей
Организации: все

**Каким образом данная резолюция будет способствовать достижению ожидаемого результата
(результатов) для всей Организации?**

Она позволит сохранить существующие взносы по мере продолжения осуществляемых мероприятий. Однако значение ВОЗ в Южном Судане повысится, если будет создано полноценное страновое бюро ВОЗ.

**Включены ли уже в программный бюджет продукты или услуги, запрашиваемые в данной
резолюции? (Да/нет)**

Да.

3. Расчетная стоимость и кадровые последствия в связи с программным бюджетом

(a) Общие расходы

Указать (i) срок действия резолюции, в течение которого потребуются действия Секретариата по ее осуществлению, и (ii) расходы на эти действия (с округлением до ближайших 10 000 долл. США).

(i) Без ограничения по времени

(ii) Всего: 0 долл. США (персонал: 0 долл. США; деятельность: 0 долл. США)

Выполнение будет связано с перераспределением ресурсов

(b) Расходы на двухгодичный период 2012–2013 гг.

Указать, какая часть расходов, указанных в пункте 3(a), относится к двухгодичному периоду 2012–2013 гг. (с округлением до ближайших 10 000 долл. США)

Всего: 0 долл. США (персонал: 0 долл. США; деятельность: 0 долл. США)

Выполнение будет связано с перераспределением ресурсов

Указать, на каких уровнях Организации возникнут расходы, с указанием, в случае необходимости, конкретных регионов.

В Региональном бюро для стран Восточного Средиземноморья в мае 2013 г. и в Региональном бюро для стран Африки, впоследствии. Финансирование по Южному Судану должно быть отражено в средствах, выделяемых Региональному бюро для стран Африки в Программном бюджете 2014–2015 годы.

Полностью ли сметные расходы включены в утвержденный Программный бюджет 2012–2013 гг.? (Да/нет)

Да, предусмотренных в программном бюджете 54 млн. долл. США для Южного Судана должно быть достаточно. Однако нынешнее фондирование на 5 млн. долл. США меньше выделенных средств, и может потребоваться мобилизовать дополнительные ресурсы и распределить их до конца двухгодичного периода. Выделенных на цели 12 и 13 616 000 долл. США может хватить на текущий двухгодичный период, но этих денег недостаточно для покрытия оперативных расходов, а также оплаты административного и управленческого персонала, необходимого по Категории 6 Программного бюджета 2014–2015 гг. в полностью действующем Страновом бюро ВОЗ, которое начнет работать в двухгодичном периоде 2014–2015 годов.

Если «Нет», указать, сколько не включено.

(с) Кадровые последствия

Может ли резолюция быть выполнена силами существующего персонала? (Да/нет)

Да, хотя может быть назначен Представитель ВОЗ и понадобится создать другие должности и нормализовать штатное расписание.

Если «Нет», указать, сколько дополнительного персонала – в пересчете на работающих полный рабочий день – потребуется, с указанием конкретных регионов и требующихся профессиональных характеристик, в случае необходимости.

Будет определено позднее.

4. Финансирование

Полностью ли фондированы сметные расходы на двухгодичный период 2012–2013 гг., указанные в пункте 3(b)? (Да/нет)

Да, но может потребоваться перераспределить фонды для целей единовременного покрытия расходов в связи с началом работы Бюро и оперативными расходами.

Если «Нет», указать дефицит в финансировании и каким образом будут мобилизованы средства (укажите подробную информацию об ожидаемом источнике (источниках) средств).

Долл. США: не применимо; источник (источники) средств: не применимо.

= = =